



芜湖“两馆”——博物馆、规划展示馆

CONSTRUCTION OF WUHU

# 芜湖建设

主办：芜湖市住房和城乡建设委员会  
芜湖市房地产业协会  
芜湖房协网

[总第255期]

2017.02



芜湖长江二桥合拢在即

准印证号：皖L02-004 内部资料 免费交流

## 市领导为城建一线职工“送清凉”

今夏，我市出现连续高温天气。7月26日，市委书记潘朝晖，市长贺懋燮，市人大常委会党组副书记、副主任王沧江冒着酷暑分赴轨道交通2号线火车站下穿工地、华衍水务杨家门水厂和芜湖中燃齐落山加气站，看望慰问坚守在高温一线的城建职工，为他们送上毛巾、香皂、绿豆、白糖、花露水等夏令防暑降温用品，并督促相关单位切实做好高温季节安全生产和劳动保护工作，有效预防高温中暑和各类事故发生，努力为一线劳动者营造一个健康、安全的生产环境。

1: 在轨道交通2号线火车站下穿工程施工现场，潘朝晖听取了工程项目及进展情况介绍，与工人们一一握手，对他们的辛勤劳作和付出表示感谢。嘱咐他们做好防暑降温工作，注重安全、保证质量、加快进度，确保工程高标准、高质量推进。

2: 在杨家门自来水厂，贺懋燮一行深入调度监控中心，详细了解高温季节城市供水、应急措施和设施抢修等情况，向坚守岗位战高温、保供



水的作业人员表示感谢和慰问，要求全力做好迎峰度夏供水保障工作，确保市民用水无忧。

3: 当天，王沧江一行还走访慰问了齐落山加气站一线职工，为他们送上防暑降温物品。叮嘱大家要规范操作、注意安全，劳逸结合、注意身体，预防高温中暑。同时要求芜湖中燃公司进一步落实好安全生产管理措施，消除高温安全隐患，确保高温季节一线员工安全度夏和各项工作的有序开展。  
(吕云飞)

## 市住建委走村入户开展精准扶贫

8月11日至13日，市住建委领导班子全体成员利用周末时间，带领机关工作人员分三批，共52人次集中走访无为县红庙镇正岗村扶贫联系点，察看当地扶贫项目建设，慰问结对帮扶贫困户，指导当地扶贫工作。

领导班子一行与镇村干部、委驻村扶贫专干交谈，了解该村一年来工作开展情况。现场考察了该村苗木基地、光伏扶贫项目、农村危房改造项目；走访慰问了王帮山、周宗苗、陈孝贵、王亚珍、李泽良等61名等困难



户，详细了解其致贫原因，询问其生活收入、身体健康状况、家庭成员就业及政府救助措施等情况，鼓励他们克服暂时困难、树立生活信心，保持积极乐观的生活态度，早日脱贫致富；深入田间水塘，实地了解山羊养殖户程少权、小龙虾养殖户刘运奇、花卉种植户郭才宝等脱贫带头人情况，询问今年收成和利润，并与对口帮扶户达成了个人认购协议。

市住建委党委书记、主任许耀辉指出，全委上下要将精准扶贫各项政

策落到实处，重点注重源头导向，着力解决最关心、最紧迫的“最后一公里”问题；扶贫攻坚不仅仅是“授人以鱼”，帮助贫困家庭摆脱当前困境，更要注重“授人以渔”，在生活技能上、农产业推销上为帮扶对象出谋划策；委机关要围绕贫困帮扶脱贫、村级集体经济收入、特色产业、村内基础设施改善等方面制定分解计划，加大考核力度，确保如期完成脱贫攻坚工作任务。  
(钟诚)

